

2021年10月 26 星期二

农历辛丑年九月大廿一

今日天气: 多云 最低温度  
11°C左右 最高温度 22°C左右

关注南通发布APP

获取更多资讯内容

习近平致信祝贺中央广播电视台总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线强调

全面展示北京冬奥会冬残奥会  
精彩非凡卓越的奥林匹克新篇章

新华社北京10月25日电 在中央广播电视台总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,奥林匹克频道要通过奥林匹克运动和文化传播,讲述中国体育故事、弘扬中华体育精神,加强国际体育交流合作,推动我国同世界各国文明互鉴、民心相通。

习近平强调,再过100余天,北京冬奥会就将开幕。希望你们守正创新,精彩呈现中国和世界各国冰雪健儿自强不息、超越自我的拼搏历程,深入阐释绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,全面展示北京冬奥会、冬残奥会精彩、非凡、卓越的奥林匹克新篇章。希望你们积极倡导健康生活理念,关注群众体育和青少年体育发展,为推进中华体育强国建设作出贡献。

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话,强调中国将坚持走和平发展之路、改革开放之路、多边主义之路,呼吁各国——

# 弘扬全人类共同价值 践行真正的多边主义 携手构建人类命运共同体

## 习近平强调

当前,世界百年未有之大变局加速演进,和平发展进步力量不断增长。我们应该大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同为建设一个更加美好的世界提供正确理念指引。

我们应该携手推动构建人类命运共同体,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。人类应该和衷共济、和合共生。

我们应该坚持互利共赢,共同推动经济社会发展更好造福人民。

我们应该加强合作,共同应对人类面临的各种挑战和全球性问题。

我们应该坚决维护联合国权威和地位,共同践行真正的多边主义。

据新华社北京10月25日电 国家主席习近平25日在北京出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者;坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议。

金秋时节的北京,秋高气爽,云淡风轻。主会场人民大会堂金色大厅内,灯光璀璨,鲜花绽放。中华人民共和国国旗和联合国旗交相辉映,联合国各会员国国旗组成的旗阵气势恢宏。

在《和平—命运共同体》乐曲声中,习近平步入会场。会场响起热烈的掌声。

习近平发表重要讲话。

习近平指出,50年前的今天,第二十六届联合国大会以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。这是中国人民的胜利,也是世界各国人民的胜利!

习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位,是世界上的一个大事件,也是联合国的一个大事件。这是世界上一切爱好和平和主持正义的国家共同努力的结果,标志着占世界人口四分之一的中国人民从此重新走上联合国舞台。这对中国、对世界都具有重大而深远的意义。

习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。

(下转A8版)

# 推动长期照护保险与养老服务更好融合 民政部副部长高晓兵一行来通调研

本报讯 (记者张亮 通讯员丁菲) 24日至25日,民政部党组成员、副部长高晓兵带队来我市调研养老服务和长期照护保险工作。民政部养老服务司副司长李永新,省民政厅党组成员、副厅长沙维伟参加调研活动。市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明,市政协主席黄巍东参加相关活动。

高晓兵一行先后到市阳光老年公寓、市社会福利院、市北护理院和渝色

而养高店长者驿家,仔细察看养老服务设施的硬件环境和配套设施,详细了解养老服务机构、社区综合养老服务、服务中心的发展历程、运营模式、资金保障、人员配备及长期照护保险在养老服务领域的实施情况,提出了具体指导意见,并与入住老人交流,深入了解他们的日常生活和享受长期照护保险政策情况。调研组一行还走访了市照护保险服务中心、护理南通

照护服务有限公司和华录健康养老服务南通有限公司,仔细询问长护险经办机构和服务机构的经办事项、经办流程、服务范围、服务标准及管理制度等。

调研期间,高晓兵主持召开南通市长期照护保险工作汇报会。市医保局、民政局、财政局、卫健委、医保中心等单位相关负责同志结合各自职责,围绕南通长期照护保险工作开展情况

作了汇报,相关养老机构及照护公司代表作了交流发言。高晓兵与与会人员深入交流,充分肯定了南通创新打造的长期照护保险制度在全国的领先性,以及将长期照护险与机构养老、居家养老进行深度融合的实践成果,认为我市长期照护保险和养老服务工作思路清晰、措施得力、成效明显,以实际行动赢得民心,以具体成效取信于民。

(下转A2版)

# 加快推进建设 上海交大南通基地 聚焦重点 务实合作

王晖率队赴上海交大考察交流

本报讯 (记者朱文君) 25日,市委书记王晖率队赴上海交通大学考察,并与上海交通大学党委书记杨振斌座谈。双方表示,将深入贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,围绕双方签订的建设上海交大南通基地的框架协议,进一步深化校地合作,携手推动长三角一体化等国家战略落地见效,为建设人才强国、科技强国、制造强国作出积极贡献。

上海交大校长、中国工程院院士林忠钦,党委常务副书记顾锋,党委常委、副校长奚立峰,校务委员会专职副主任吴旦和市委副书记、宣传部部长、南通创新区党工委副书记沈雷,市委常委、秘书长、副市长王洪涛参加相关活动。

杨振斌说,当前上海交大正着力构建“综合性、创新型、国际化”世界一流大学。在致力自身发展的同时,上海交大承担着为国家增强战略科技力量、服务长三角一体化发展等光荣使命,这也是交大价值的具体体现。着眼使命任务与未来发展,交大与南通合作共建上海交大南通基地意义重大。他表示,自5月份双方签订合作协议以来,各项工作进展顺利。上海交大将按照协议内容,扎实推进南通基地建设工作,积极探索人才培养和成果转化的有效路径,并在更广领域、更高层次深化合作、实现共赢。

王晖对上海交大长期以来对南通发展的关心和支持表示感谢。他说,南通认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话指示精神,按照省委赋予的定位使命和市第十三次党代会的决策部署,正在加快建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽,建设更高水平国家创新型城市、深层次推动长三角一体化发展标杆城市、全国富有江海特色的海洋中心城市、彰显生态之美的低碳花园城市以及宜居宜业幸福城市。

(下转A2版)

## 第五届省文华奖 我市摘取八奖项

话剧《索玛花盛开的地方》获“文华大奖”

本报讯 (记者张坚 杨镇潇) 10月24日,第五届江苏省文华奖颁奖晚会在江苏大剧院举行,我市共摘获八个奖项,创造了历史最好成绩。由南通艺术剧院创作,反映江苏“时代楷模”——海安市宁蒗支教教师群体故事的话剧《索玛花盛开的地方》获舞台艺术类集体奖的最高奖——文华大奖。歌曲《你是民族英豪》、魔术《梅花三弄》、杂技《逐梦空天——男女集体爬杆》获优秀节目奖,满贺、何婷婷、陈阳洋获表演奖。我市还获得优秀组织奖。

江苏省文华奖是江苏省人民政府批准设立的省级专业艺术领域政府最高奖项。省文华奖设有文华大奖和文华奖两类,文华大奖是舞台艺术类集体奖的最高奖,文华奖包括文华优秀剧目奖等单项奖。

从9月25日到10月11日,作为江苏省文华奖的重要组成部分,第五届江苏省文华奖优秀舞台艺术作品展演分别在南通、常州、盐城三市举行。展演的开幕仪式及首场演出在南通更俗剧院举行,共有9台大型剧目、2台小型节目组合场在南通大剧院、更俗剧院、海安大剧院、如皋大剧院展演,线下观看人数超万人。

## 我与南通 共成长

江苏博联硕焊接技术有限公司总经理孙福:

“这里处处可以感受到  
便捷和温暖”

■ A2看南通·要闻

## 电子驾驶证今起在通上线

全国通用,下载“交管12123”APP即可申领

■ A3看南通·民生

打造长三角一体化标杆城市,蔬菜产业先行——

# 通味鲜蔬深度对接上海“食智荟”

继上海在通设立多个蔬菜外延基地及上海市外蔬菜主供应基地、南通基地通过考核成功申领上海财政补贴之后,南通蔬菜产业如何按照市第十三次党代会要求,深入实施沪通协同协作,将打造长三角一体化标杆城市推向纵深?

22至23日,上海“食智荟”组织

模一揽子落地方案。

“1亩水培韭菜,一年收10茬,相当于10亩菜地产量。”走进强盛公司现代农业科技综合示范基地,顶绿韭菜生长速度之快、叶片直立性抗逆性之好,让沪上餐饮采购专家们啧啧称赞。位于海门常乐镇振复村的百卡弗水培蔬菜生产基地,从英国引进

“罗马”生菜等各类菜种,以合计19000平方米智能温室的规模,实施营养液膜技术,成为“肯德基”“必胜客”“麦当劳”等蔬菜供应商。上海日料连锁“赤坂亭”负责人表示,实地考察洋蔬菜海门生产基地,扩大采购更添信心。

(下转A2版)